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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.1.  Mitt barn verkar trivas i förskolan.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.2.  Verksamheten är stimulerande för mitt barn.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 2

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.6.  Personalen är engagerad i mitt barns utveckling.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.7.  Mitt barn får det stöd och den hjälp som behövs.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

Utveckling och lärande

1 Påståendet 2011 löd: Mitt barn tycker att det är roligt att gå i förskolan
2 Påståendet 2011 löd: Mitt barn stimuleras till utveckling och lärande utifrån sina förutsättningar och 
behov
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.12.  Jag får tydlig information om hur mitt barn utvecklas.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.13.  Förskolan arbetar med att utveckla barnens språk.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
101.14.  Förskolan arbetar med att få barnen att förstå 

matematik.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013101.15.  Förskolan dokumenterar vad barnen lär sig.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

1 Påståendet 2011 löd: Mitt barns utveckling och lärande dokumenteras och följs upp (t.ex. 
individuell utvecklingsplan, portfolio, skriftlig information)
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013102.2.  Mitt barn uppmuntras till att ta ansvar i förskolan.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013102.4.  Mitt barns tankar och intressen tas till vara.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

Ansvar och inflytande

1 Påståendet 2011 löd: Mitt barns tankar och idéer tas tillvara
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2013Genomsnitt samtliga kommuner
2013103.1.  Mitt barn är tryggt i förskolan.
2012Värmdö kommun föregående år
2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner
2013103.2.  Personalen bryr sig om mitt barn.
2012Värmdö kommun föregående år
2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner
2013103.4.  Mitt barn lär sig att lösa konflikter och ta hänsyn till andra.
2012Värmdö kommun föregående år
2011 1

2013Genomsnitt samtliga kommuner
2013103.5.  Det är arbetsro i barngruppen.
2012Värmdö kommun föregående år
2011 2

2013Genomsnitt samtliga kommuner
2013

103.6.  Förskolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar som t ex 
mobbning.

2012Värmdö kommun föregående år
2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner
2013

103.8.  Personalen ingriper om något barn behandlas illa på 
förskolan.

2012Värmdö kommun föregående år
2011 3

Normer och värden

1 Påståendet 2011 löd: Mitt barn lär sig att fungera i grupp
2 Påståendet 2011 löd: Det är arbetsro i verksamheten
3 Påståendet 2011 löd: Personalen motverkar aktivt att någon behandlas illa
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
104.1.  Det finns möjlighet för mig som förälder att ha inflytande i 

förskolans verksamhet.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
104.2.  Personalen är intresserad av mina synpunkter och 

önskemål.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
104.3.  Förskolan ger mig möjlighet att vara med och diskutera 

hur mitt barn stöds på bästa sätt.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013
104.4.  Förskolan har informerat om läroplanen och annat som 

styr förskolan.
2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

Skola och hem

1 Påståendet 2011 löd: Jag har fått information om målen som styr verksamheten
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013105.1.  Jag har förtroende för förskolechefen (eller motsvarande).

2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013105.3.  Mitt barn har kompetent personal.

2012Värmdö kommun föregående år

2011 2

Styrning och ledning

1 Påståendet 2011 löd: Ledningen på mitt barns förskola är bra
2 Påståendet 2011 löd: Mitt barn har bra lärare/personal
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2013
107.6.  Jag är nöjd med den introduktion jag fick när mitt barn 

började i förskolan.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013
107.14.  Personalen arbetar aktivt med att stimulera mitt barn till 

god hälsa.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013
107.15.  Personalen arbetar medvetet med att bemöta flickor och 

pojkar på samma sätt.
2012Värmdö kommun föregående år

2011 1

2013
107.16.  Personalen arbetar aktivt med miljö- och 

naturvårdsfrågor i den dagliga verksamheten.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013
107.17.  Jag vet vart jag ska vända mig om det är något jag inte 

är nöjd med i verksamheten.
2012Värmdö kommun föregående år

2011

Kommunspecifika frågor

1 Påståendet 2011 löd: Personalen arbetar medvetet med att motverka traditionella 
könsmönster/könsroller
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2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013108.1.  Jag är nöjd med verksamheten i mitt barns förskola.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

2013Genomsnitt samtliga kommuner

2013108.3.  Jag kan rekommendera mitt barns förskola.

2012Värmdö kommun föregående år

2011

Övergripande frågor
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Genomsnittlig andel 'Stämmer bra' per målområde
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